CUESTION B1. Un profesor proporciona a sus alumnos un listado con 20 problemas del tema 1y
20 del tema 2. Cada problema del tema 1 vale 5 puntos y cada problema del tema 2 vale 8
puntos. Los alumnos pueden hacer problemas de los dos temas, pero con las siguientes
condiciones:
1) El nimero de problemas realizados del tema 1 no puede ser mayor que el nimero de
problemas del tema 2 mas 2, ni ser menor que el nimero de problemas del tema 2 menos
8.
2) La suma de 4 veces el nimero de problemas realizados del tema 1 con el nimero de
problemas realizados del tema 2 no puede ser mayor que 38.
Hallar cuantos problemas del tema 1 y del tema 2 hay que hacer para obtener la maxima
puntuacion. (3 puntos)
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